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EXTRACTE DELS ACORDS DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
EXTRAORDINÀRIA I URGENT DE DATA 30 DE DESEMBRE DE 2021, ADAPTAT A 
LA LLEI ORGÀNICA 3/2018, DE 5 DE DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE 
CARÀCTER PERSONAL (LOPD)  
 
ORDRE DEL DIA 

ALCALDIA 

1.-RATIFICACIÓ DEL CARÀCTER  EXTRAORDINARI I URGENT DE LA SESSIÓ 

REGIDORIA BENESTAR SOCIAL 

 
2.-APROVAR EL CONTRACTE MENOR D’OBRES D’HABILITACIÓ DE L’ESPAI DEL 
JARDÍ DE CAN TRAVÉ COM A HORT URBÀ COMUNITARI 

3.-APROVAR EL CONTRACTE DE SERVEIS PER A LA DINAMITZACIÓ DELS 
HORTS URBANS A CUBELLES 

REGIDORIA ESPAI PÚBLIC 

 
4.-APROVAR EL CONTRACTE MENOR D’OBRES TRACTAMENT ANTILLISCANT 
PAVIMENTACIÓ CTRA. COSTA CUNIT 
 
5.- APROVAR EL CONTRACTE MENOR D’OBRES COL·LOCACIÓ TENDALS 
PLAÇA GAUDÍ I PLAÇA RENAIXENÇA DE CUBELLES 
 
6.- APROVAR EL PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS  I DEL 
PLEC DE PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES QUE HA DE REGIR L’ADJUDICACIÓ,  
MITJANÇANT PROCEDIMENT OBERT, SUBJECTE A REGULACIÓ 
HARMONITZADA, TRAMITACIÓ ORDINÀRIA, DEL CONTRACTE DE SERVEIS DE 
MANTENIMENT, SUBMINISTRAMENT DE LLUMENERES DE TIPOLOGIA LED, I 
OBRES D’ADEQUACIÓ A LA NORMATIVA DE L’ENLLUMENAT PÚBLIC DEL 
MUNICIPI DE CUBELLES 

7.-APROVAR LA MEMÒRIA VALORADA DE LES OBRES DE MILLORA 
D’URBANITZACIÓ DEL SECTOR 01 DEL CEMENTIRI MUNICIPAL DE CUBELLES 

 
REGIDORIA HISENDA 

 
8.-APROVAR EL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 

 
REGIDORIA ESPORTS 

 
9.-APROVAR EL PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS QUE 
HA DE REGIR L’ADJUDICACIÓ  MITJANÇANT PROCEDIMENT OBERT, TRÀMIT 
ORDINARI, DEL CONTRACTE D’OBRES D’EXECUCIÓ DEL PROJECTE DE 
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SUBSTITUCIÓ DE LA GESPA ARTIFICIAL DEL CAMP DE FUTBOL MUNICIPAL DE 
CUBELLES 
 
REGIDORIA URBANISME 

 
10.-APROVAR EL CONTRACTE MENOR D'OBRES PER EXECUCIÓ SUBSIDIÀRIA 
PARCIAL VORERES CARRER BEGÒNIA 
 
I, sense cap més assumpte a tractar, s’aixeca la sessió a les 12:40 hores, de la qual 
s’estén l’acta. Com a secretària general en dono fe.       
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